
 

 

 

Notulen collegevergadering ADVIES EN BEHEER 

 

   team  ABFMB 

contactpersoon  Jos Wagemans 

doorkiesnummer  077-359 63 59 

 

  
  
  
  
 
Notulen collegevergadering d.d. dinsdag 12 september 2017, om 09.00 uur. 
 
 
Aanwezig Voorzitter A.S. Scholten, burgemeester. 
 Leden S.H.M. Satijn, mr. J.H.G.M. Teeuwen, B.A.H. Aldewereld en 

J.C.W.A. Lamers, wethouders. 
 Secretaris drs. H.J.A.M. van Loon, secretaris. 
 Bestuurssecretaris drs. J.C. van Haperen, bestuurssecretaris. 
 
  
 
 
 
Volgnr. 1 
Onderwerp Vaststelling van de notulen van de vergadering van 5 september 2017. 
 Overeenkomstig vastgesteld. 
 
Volgnr. 2 
Onderwerp Vaststelling van de lijst van voor akkoord geparafeerde agendapunten. 
 Overeenkomstig vastgesteld. 
 
Volgnr. 3 
Onderwerp Bespreekpunten zie de afzonderlijke lijsten van portefeuillehouders. 
 Zie de afzonderlijk genomen besluiten. 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Venlo 
de secretaris de burgemeester 
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Burgemeester 
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Volgnr. 1 
Beh.team PDADO 
Reg.nr. 1178887 
Openbaar Ja, uitgesteld (één week) 
Onderwerp Vaststelling Beleidsregels incidentele standplaatsen en venten 2017 naar aanleiding 

van evaluatie pilot half jaar. 
Advies 1. De beleidsregels incidentele standplaatsen en venten 2017 vast te stellen met 

daarin opgenomen ten aanzien van de afgifte van ventvergunningen:  

 het aantal af te geven ventvergunningen rondom scholen te beperken tot 
maximaal twee per school, waarbij de ventvergunninghouder met de oudste 
rechten voorrang heeft; 

 met betrekking tot de straal van 100 meter gemeten vanaf ingang van een 
schoolterrein, waarbinnen het voor de vergunninghouder verboden is om te 
venten, niet van toepassing te verklaren op de scholencampus in Venlo-Zuid. 

2. De huidige vergunninghouders hiervan schriftelijk op de hoogte te brengen door 
middel van bijgaande brief. 

Besluit 1. In de uitgaande brief de ingangsdatum concreet maken. 
2. Voor het overige conform advies. 

 
Nagekomen opmerkingen 
 
Volgnr. 2 
Beh.team GESEC 
Reg.nr. 17-546 
Openbaar Ja, zonder beperkingen 
Onderwerp Collegevergadering tijdens de herfstvakantie. 
Besluit Tijdens de herfstvakantie (week 42) vindt er normaal een collegevergadering 

plaats. 
 
Volgnr. 3 
Beh.team BSADO GEBUR 
Reg.nr. 17-547 
Openbaar Ja, zonder beperkingen 
Onderwerp Aanpassen lijst van nevenfuncties wethouder Satijn. 
Besluit In de lijst van nevenfuncties bij wethouder Satijn het bestuurslidmaatschap 

van de Confrairie Internationale de St. Vincent Commanderie des Pays-Bas 
schrappen. 

 
 
 
 
 



Bespreekpunten 
Wethouder S. Satijn 
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Volgnr. 1 
Beh.team MOPIO 
Reg.nr. 1192642 
Openbaar Ja, uitgesteld (één week) 
Onderwerp SP gemeenteraadsfractie Venlo; beantwoording vragen ex artikel 44 RvO inzake 

IKC Op de Heide. 
Advies Akkoord gaan met beantwoording van vragen ex artikel 44 RvO met betrekking tot 

de ontwikkeling school en kindcentrum in de wijk Op de Heide conform bijgevoegde 
brief. 

Besluit Conform advies. 
 
Volgnr. 2 
Beh.team ABPOA 
Reg.nr. 1207087 
Openbaar Ja, uitgesteld, maar alleen voor wat betreft de aangepaste stukken. 
Onderwerp Generatiepact. 

(RIB nr. 2017-119) 
Advies 1. Instemmen met de invoering van een generatiepact per 1 juli 2018. 

2. De 18e wijziging van de Arbeidsvoorwaardenregeling gemeente Venlo 
vaststellen overeenkomstig bijgevoegd ontwerpbesluit, onder voorbehoud van 
instemming door de Commissie voor Georganiseerd Overleg. 

3. Instemmen met de raadsinformatiebrief nr. 2017-119. 
Besluit 1. Het college stemt in met het voorstel en bouwt na een jaar een 

evaluatiemoment in, zodat wanneer de verwachtingen rondom 
herbezetting, werkdruk etc. anders uitpakken dan voorzien, (gedeeltelijke) 
heroverweging mogelijk is. 

2. Daar waar het implementatieproces leidt tot capaciteitsproblemen bij die 
onderdelen van de organisatie die daarmee zijn belast, zal de secretaris dit 
expliciet bij het college inbrengen met als doel deze problemen te doen 
oplossen. 

3. De RIB, gezien het bovenstaande, aanpassen. 
 
 



Bespreekpunten 
Wethouder J. Teeuwen 
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Volgnr. 1 
Beh.team OGVAS 
Reg.nr. 1026807 
Openbaar Ja, zonder beperkingen 
Onderwerp Verkoop bouwkavel nr. 2 aan de Nellemenkeslaan te Belfeld. 
Advies 1. Instemmen met de verkoop van bouwkavel nr. 2 gelegen aan de 

Nellemenkeslaan te Belfeld, aan de heer R.G.J. Houba en mevrouw A.M.A. 
Smeets (ambtenaar van de gemeente Venlo), samenwonend, woonachtig 
Beatrixlaan 2, 5951 GD Belfeld, voor een koopsom van € 61.000,00 exclusief 
BTW, vrij op naam. 

2. Instemmen met het niet van toepassing verklaren van de verplichting 
zelfbewoning en verbod doorverkoop (artikel 21 van de algemene 
verkoopvoorwaarden onroerende zaken gemeente Venlo 2012 (versie 22 
december 2011). 

3. De burgemeester te vragen om volmacht te verlenen aan het afdelingshoofd, 
team Vastgoed, de heer J.R. van der Wal van de afdeling Openbare en 
Gebouwde Omgeving  voor het ondertekenen van de  koopovereenkomst. 

Besluit 1. Conform advies. 
2. De openbaarheid aanpassen in “ja”. 

 
Volgnr. 2 
Beh.team REPMA 
Reg.nr. 1207413 
Openbaar Ja, zonder beperkingen 
Onderwerp Overeenkomst t.b.v. de herontwikkeling Dautzenbergstraat – Stadhoudersstraat te 

Blerick. 
Advies 1. Besluiten tot het aangaan van de overeenkomst tussen gemeente en 

Woonwenz ten behoeve van de herontwikkeling ‘Dautzenbergstraat – 
Stadhoudersstraat’ te Blerick. 

2. Instemmen om de opbrengst van de grondtransactie uit deze overeenkomst in te 
zetten voor kleinschalige opwaardering van het openbaar gebied rondom de 
bouwplannen. 

3. Voor de uitvoering van de gemeentelijke werkzaamheden een  krediet verlenen 
van € 32.000,00 dat gedekt wordt door opbrengsten uit grondverkoop en de 
gemeenteraad hierover te informeren via de eerstvolgende Finrap. 

Besluit Conform advies. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Bespreekpunten 
Wethouder B. Aldewereld 
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Volgnr. 1 
Beh.team MOADO 
Reg.nr. 1180276 
Openbaar Ja, uitgesteld tot na verzending beantwoording 
Onderwerp D66 fractie, de heer Aerts; voortgang zorghotel Venlo-Zuid. 
Advies De beantwoording van de artikel 44 vragen van de heer Aerts van de D66 fractie 

vast te stellen. 
Besluit Conform advies. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


